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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Κυριακή 2 Απριλίου 2023 διεξήχθη, παρά τις αντίξοες συνθήκες, με μεγάλη επιτυχία το 
5ο Τουρνουά Αλληλεγγύης Αγώνων Ποδοσφαίρου των Σχολείων του Δήμου Αμαρουσίου, με 
διοργανωτή την Ένωση Συλλόγων Γονέων του Δήμου, στις αθλητικές εγκαταστάσεις «ARENA 
SOCCER CLUB», που ευγενώς παραχωρήθηκαν δωρεάν για άλλη μια χρονιά από τον ιδιοκτήτη τους 
κ. Ντουντούμη. 

Με το σύνθημα «Όλοι για έναν και ένας για όλους» , μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί και 
πολίτες του Δήμου μας, βρέθηκαν από νωρίς, τόσο στο χώρο των γηπέδων όσο και στο χώρο 
συλλογής και διαλογής αγαθών. 

Κατά την έναρξη της διοργάνωσης, η Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων κα Λουΐζα 
Πάπαρου, ανέφερε:  
“Τρία χρόνια μετά το τελευταίο σφύριγμα του 4ου Τουρνουά, και αφού μεσολάβησαν οι τρεις χρονιές 
του εγκλεισμού και της απαγόρευσης, τρεις χρονιές που στη διάρκειά τους τίποτα δεν άλλαξε σε σχέση 
με τις ανάγκες που δημιουργούνται σε συνανθρώπους μας, παρά μόνο ότι συνηθίζουμε σιγά σιγά στην 
ασχήμια, είμαστε πάλι εδώ!! Είμαστε εδώ, όμως δεν ψάχνουμε στα τυφλά καινούριους τρόπους. 
Είμαστε εδώ γνωρίζοντας πολύ καλά, πως ο μόνος δρόμος που έχουμε υποχρέωση ως πολίτες να 
πάρουμε, ο μόνος δρόμος που έχουμε υποχρέωση ως γονείς να δείξουμε στα παιδιά μας είναι ο δρόμος 
της Αλληλεγγύης.  

Ο δρόμος της προσφοράς που προέρχεται από το δικό μας υστέρημα. Όχι από το δικό μας περίσσευμα. 
Ο δρόμος που μας τοποθετεί ίσους απέναντι σε ίσους, που ο καθένας από εμάς, ο καθένας από εσάς 
είναι μοναδικός αλλά και μέλος της ομάδας. Που ο ένας είναι για όλους και όλοι είναι για 
έναν!! 

Γι’ αυτό και το τουρνουά μας, το βαφτίσαμε από τη 1η χρονιά Τουρνουά Αλληλεγγύης και όχι 
Τουρνουά για καλό ή για φιλανθρωπικό σκοπό!!” 

Αναφερόμενη στα φαινόμενα οπαδικής βίας είπε: “ Όσο εσείς οι αθλητές και οι αθλήτριες θα δίνετε 
έναν τίμιο αγώνα μέσα στο γήπεδο, εμείς απ’ έξω ως φίλαθλοι θα σας υποστηρίζουμε σεβόμενοι το 
δικαίωμα στο διπλανό μας να υποστηρίζει τη δική του ομάδα. Γιατί αν χάσουμε αυτό το στοιχείο, το 
στοιχείο του σεβασμού στον αντίπαλο, το στοιχείο του σεβασμού στο διαφορετικό, θα έχουμε ήδη δώσει 
χώρο στο φαινόμενο της οπαδικής βίας. Της βίας που φέρει αποκλειστικά την ευθύνη για τη δολοφονία 
του Άλκη Καμπανού και τόσων άλλων φίλαθλων που έτυχε να πουν τη λάθος λέξη σε λάθος μέρος.  

Και έκλεισε την ομιλία της λέγοντας: “Το φετινό τουρνουά γίνεται κάτω από τη βαριά σκιά του 
πρόσφατου δυστυχήματος στα Τέμπη. Τα παιδιά μας κρατάνε στα χέρια τους 58 μπαλόνια. 57 
μπαλόνια για τους 57 νεκρούς ενός προδιαγεγραμμένου εγκλήματος και ένα για τον Άλκη Καμπανό.  

Ως ελάχιστο φόρο τιμής στους ανθρώπους που χάθηκαν, πριν ξεκινήσουν οι αγώνες μας θέλουμε να 
κρατήσουμε ενός λεπτού σιγή και να δηλώσουμε πως δε θα ξεχάσουμε, δε θα σταματήσουμε να 
απαιτούμε δικαιοσύνη”.  

 Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης συγκεντρώθηκαν, 55 κούτες με είδη ατομικής υγιεινής, είδη 

καθαριότητας, τρόφιμα μακράς διαρκείας και φάρμακα, τα οποία παραδόθηκαν ισομερώς:  
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• Στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου και  

• Στην ομάδα Αλληλεγγύης “Κοινωνική Κουζίνα - Ο Άλλος Άνθρωπος”  

καθώς και τηλεκάρτες  σταθερής τηλεφωνίας και αθλητικά παπούτσια τα οποία παραδόθηκαν  

• Στο σχολείο του Ειδικού Καταστήματος Κράτησης Νέων Αυλώνας  

Παράλληλα, με τη αρωγή της ομάδας Αλληλεγγύης “Κοινωνική Κουζίνα - Ο Άλλος 
Άνθρωπος” μαθητές και γονείς των σχολείων, παρασκεύασαν δωρεάν φαγητό για τους 
παρευρισκόμενους με υλικά που συλλέχθηκαν για το σκοπό αυτό από Σύλλογο Γονέων Λυκείου της 
περιοχής μας. 

Συνολικά στο Τουρνουά αγωνίστηκαν 280 μαθητές από 8 Δημοτικά Σχολεία και 8 Γυμνάσια 
του Δήμου Αμαρουσίου, που με τη συνοδεία και την ενεργή συμμετοχή των δασκάλων, των 
οικογενειών και των συμμαθητών τους, συνέβαλαν στην επιτυχία, τόσο του αθλητικού, αλλά και του 
κοινωνικού σκοπού της εκδήλωσης. 

Για την Ιστορία, αναφέρουμε την κατάταξη των Σχολείων : 
Δημοτικά: 

  
Γυμνάσια: 

 

1η Θέση: 13ο Δημοτικό 
 

1η Θέση: 7ο Γυμνάσιο 
2η Θέση:  3ο Δημοτικό 

 
2η Θέση: 2ο Γυμνάσιο 

3η Θέση:  9ο Δημοτικό 
 

3η Θέση: 3ο Γυμνάσιο 
 

Στη πραγματικότητα όμως νικητές ήταν ο αθλητισμός, η συνεργασία των ομάδων, η 
αλληλεγγύη και η προσφορά απέναντι στους συνανθρώπους μας. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια του Τουρνουά, στο χώρο της διοργάνωσης παραβρέθηκαν, ο πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου Δημήτριος Σμυρνής, η Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Κυριακή Κανάρη, και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Πέτρος Κόνιαρης, Πέτρος Κούκουζας, Τίνα 
Μαρτίνη, Σπύρος Μπόγδανος και Βασίλης Μπούρας.  

Από μεριάς μας θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε, ιδιαίτερα, τους διευθυντές των σχολείων που 
στήριξαν την προσπάθειά μας, τους εκπαιδευτικούς, τους γυμναστές και τις γυμνάστριες που 
προετοίμασαν και συνόδευσαν τα παιδιά, τους εθελοντές γονείς που έδωσαν το παρών στον 
αγωνιστικό χώρο, στη γραμματειακή υποστήριξη και στον πάγκο της Αλληλεγγύης, τον γιατρό 
Χριστόφορο Δημάτσα και το ιατρείο Medi Family Athens που ανέλαβε την ιατρική κάλυψη του 
Τουρνουά καθ’ όλη τη διάρκεια των αγώνων, τον Σύλλογο Εργατικών Κατοικιών για την 
οικονομική ενίσχυση, τον Κυριάκο Χάγιερ για την ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης, τον 
Κωνσταντίνο Πολυχρονόπουλο για την παρασκευή του γεύματος και φυσικά τον κ Γιώργο 
Ντουντούμη για τη δωρεάν παραχώρηση του χώρου στην Ένωση Συλλόγων Γονέων Αμαρουσίου.  

 Τέλος, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας στους επίλεκτους αθλητές του ΑΣΑΕΔ 
που τίμησαν τη Διοργάνωση με την παρουσία τους Γιάννη Κούρο και Δημοσθένη Ταμπάκο, ο 
οποίος σημειωτέων δεν έχει λείψει από κανένα Τουρνουά της Ένωσής μας καθώς και τον διαιτητή 
Κωνσταντίνο Δασκαλάκη που έμεινε μαζί μας μέχρι και τον τελευταίο αγώνα.  
 

Το Δ.Σ. της Ένωσης Συλλογών Γονέων 


